

工作婚禮兩兼顧露疲態

杏兒有派喜帖 給BOSCO

杏兒連日工作又要兼顧籌備婚禮，故頗感疲倦。

Bosco獲邀參加杏兒的婚禮。資料圖片



香港文匯報訊（記者 李慶全）待嫁新娘胡杏兒昨日出席手機遊戲活動。杏兒的婚期定於本月28日，仍然忙於出席活動的她，同時又要兼顧籌備婚禮，難免會感到疲倦，她透露近日忙着整理喜帖，而她亦有派帖邀舊愛黃宗澤（Bosco）赴喜宴。

由於杏兒連日頻頻出席活動搵真銀，又要兼顧籌備婚禮，故她顯得一臉倦容。杏兒透露近日忙着整理喜帖，主要是婚筵筵開五十多席，邀請的來賓也不算少。有否派帖給舊愛黃宗澤（Bosco）？杏兒直言有請對方來飲宴，喜帖已經派了給他，杏兒表示未婚夫都不會介意她派帖給前度男友，但自己不想每次都提起他。問到未婚夫又有否邀請舊愛？杏兒笑說她沒有每個都去問，大家亦早有共識，是朋友的都會邀請。

不出席無線頒獎禮

杏兒表示昨日是她婚前出席在

港的最後一個公開活動，下周再到內地出席另一活動後便專心待嫁。無綫台慶頒獎禮也不出席？杏兒指她當天不在港，也會預祝好姊妹多拿幾個獎項，知道胡定欣之前在馬來西亞奪得視后，很替對方高興，更感激定欣來幫她整理喜帖。杏兒透露組織了約十人的姊妹團，定欣擔任伴娘，胡蓓蔚做隊長，相信一班好姊妹會玩，但不會玩得太過分，亦希望不要玩食物怕吃下肚會肚痛，至於兄弟團她知道共二十多人。婚筵上花球打算拋給哪位好姊妹？杏兒帶笑說：「暫時不能講，想要給她一個驚喜！」



昨日是杏兒婚前出席在港的最後一個公開活動。

從沒把林憶蓮視為對手

陳慧嫻放棄尋覓另一半

香港文匯報訊 陳慧嫻近日接受電台訪問，剖白了出道逾30年的心路歷程。上世紀80年代成長的樂迷，常會將陳慧嫻跟林憶蓮作比較，慧嫻先於明年3月初舉行紅館個唱，有指憶蓮的紅館個唱亦於3月底舉行，慧嫻重申，從來沒把中學同學林憶蓮視為競爭對手，她說：「其實我們市場很不同，不過，80年代沒太多年輕女歌手，我跟憶蓮同是學院派，年紀差不多，又是中學同學，很自然會被媒體比較。但其實在音樂品種上，我們的作品很不同，她唱的音樂種類不會是我的，而我唱的又不是她唱的那種。所以，我真的不覺得我們是在鬥，因為大家是不同市場。（會否擔心明年3月一同開個唱有競爭？）明年有很多演唱會，1月有林子祥，2月有溫拿，還有Madonna、張惠妹、安室奈美惠等，所以真的擔

心不了。」

宅女性格難識異性

八年與前男友謝醫生分手後，慧嫻一直戀欠奉，被問及身邊有沒有出現過對象或嘗試找尋另一半，陳慧嫻坦言：「我已經放棄了，畢竟我已經踏入50歲，但我仍然覺得自己很像一個小朋友，而且，如果現時要找一個對象，也應該找一個差不多年紀的吧？（恭頌良也）比林憶蓮小11年，可會接受姊弟戀？）我覺得最重要的是那個人的思想、文化和他由小到大培養的嗜好、品味等等，要這些相近才可以，如果兩人是完全沒有聯繫，又怎能走在一起？再說，要是年紀比我小，他會懂得聽 Air Supply 嗎？或許會有，但到今天我真的沒有機會遇到。」

慧嫻坦言自己性格宅女，令她更難有機會結識異性，「我真的不會特地外出或到人的地方，這不是自閉，是很宅女的性格，我很怕嘈吵的地方，要是為了認識人而外出，就違反了我的生活方式。在那些嘈雜的環境，我會感到很辛苦和不自在。如果是命中注定有，不管是派牛奶、派報紙也好，我相信都會出現吧，所以，我真的不會刻意去找。現在，我對很多事都會抱着隨緣的心態。對我來說，最重要的是生活開心，心中富有。」



陳慧嫻認為她跟林憶蓮走的市場很不同。

2015年香港電影展在渝開幕

香港文匯報訊（記者 孟冰 重慶報導）由香港特別行政區政府駐重慶聯絡處、重慶市人民政府港澳事務辦公室、重慶市文化委員會聯合主辦的「2015重慶香港電影展」前日開幕，一連七晚播放多套精選的香港電影，讓重慶市民欣賞香港的多元電影文化，促進渝港兩地的文化交流。

「2015重慶香港電影展」是駐重慶聯絡處自2011年成立後首次舉辦的香港電影活動，以電影《竊聽風雲3》拉開序幕。其餘六套電影《狂舞

派》、《盲探》、《桃姐》、《黃金時代》、《歲月神偷》及《葉問-終極一戰》將於12月5日至10日晚上放映。

香港特區政府駐成都經濟貿易辦事處主任劉錦泉在開幕禮上表示，香港和重慶有很多相似的地方，都是一個充滿活力的山城，兩地經貿及人文交往亦非常密切，在重慶舉辦香港電影活動實在很有意義。他指出，重慶既有古時巴國的文化底蘊，也有現代「一帶一路」和長江經濟帶的戰略重要性，加上「渝新歐」鐵路通往歐洲大陸等有利發展因素，重慶發展潛力無限。



電影展將一連七晚播放多套精選的香港電影。

孟冰攝 香港電影業可以善用重慶的優勢，在內地以至向海外推廣香港電影。他期望這次香港電影展能加強渝港兩地文化交流和相互了解，促進兩地電影業的交流和探討合作機會。

天佑 心郁郁想生B

香港文匯報訊 組合Shine昨日與Super Girls出席聖誕活動，是次亦是Shine成員天佑婚後首次出席公開活動。天佑透露新婚初期他覺得戴婚戒不舒服，現婚後一個月終於習慣戴婚戒，更笑言：「箍腳吓就慣。」剛與老婆及一班朋友到日本旅行的他，被問到到當地可有積極「造人」？他笑說：「日本太多嘢食同玩，一食完就瞓。其實有咁快，我同老婆都好忙，賺多啲先，又話生小朋友後就要搵定小學、幼稚園，聽到就煩，所以做足準備先。」不過天佑坦言胞兄剛第二度榮升爸爸，令他都有意想生B。

至於另一成員又南強調自己仍是單身，借機澄清與女伴「翻版Toby」只屬朋友，他認為現階段想事業為先，「好多人話30歲先係男仔真正開始，唔想其他嘢影響工作。」



天佑(左一)婚後首次出席公開活動。

林志穎手抱初生仔仔，大顯父愛。網上圖片



林志穎再做老實 添仔仔

香港文匯報訊 現年41歲、已有一子的林志穎再做老實，其妻陳若儀昨日剖腹誕下雙胞胎兒子，母子平安。有着「人生勝利組」稱號之林志穎的人生又更進一步，他在網上報喜，並稱呼仔仔做「小王子」，他寫道：「在大家的祝福下，兩位小王子順利誕生了，謝謝大家。」

一對仔仔分別重5.84磅與5.83磅，林志穎透露兄弟倆是異卵雙胞胎，所以長相會不一樣。據悉，林志穎早前為了仔仔取名傷透腦筋，還問了很會取名字的鍾麗緹和張栢芝當顧問，綜合歸納大家的意見後，決定哥哥叫Jenson，弟弟叫Kyson，這對兄弟的名字暗藏玄機，開頭「J」和「K」其實也是他和老婆的英文名字Jimmy和Kelly的第一個字母。

羅志祥聞訊後在網上留言恭喜好友林志穎：「恭喜恭喜帥爸爸 你真牛！」而曾跟林志穎一起參加《爸爸去哪兒》的內地導演王岳倫亦對對方高興：「恭喜恭喜啊！太太太幸福了！」

望有更多電影創作比賽 家燕姐致力栽培人才



香港文匯報訊（記者 李慶全）「微電影創作比賽頒獎禮」昨日舉行，邀得薛家燕、甄詠珊、「牛雜妹」李美琪等支持活動。家燕姐有份參與這次創作比賽，她讚賞活動舉辦得有意義，她已拍過多次微電影，未來也希望可以參與更多同類型活動，讓學生發揮其天分，她覺得投入的資源不算多，但這類活動多點籌辦有助更多年輕人去體驗。家燕姐認為微電影能傳送更多訊息予大眾，像今次微電影以詠春作為主題，宣揚體育精神好正面，加上一班小朋友演出令人印象深刻，每位參小朋友都很用心演出，看出他們的天分。家燕姐指電影因一直渴求人才，她亦有心去栽培，因此學生得獎她是相當之高興。而她表示明年將會由兩部微電影參與客串演出，分別於杭州及香港取景拍攝。

甄詠珊甩拖心情未平復

甄詠珊透露剛與拍拖4年男友分手，她雖笑着面對傳媒，但她坦言心情仍未能平復，她指這段異地戀由於各有事業專注，見面時間着實太少，加上文化不同溝通出現問題才導致分手，不過她強調與前男友心意相通，問題發生彼此想法也相近，最終是和平氣氛下分手。她指現跟對方仍像親人一般，只是緣分天注定，現以事業先行，她戲言枕頭是她現在的靈魂伴侶，哭與傷心時都好抱着它。

「牛雜妹」表示正接洽多部電影演出，她希望2016年可以在電影方面發展，至於會否性感演出得看角色的需要。



甄詠珊強調與前男友是和平分手。

徐暉陶虹夫妻檔 弘揚孝道文化

香港文匯報訊（記者 江鑫嫻 北京報導）華夏一脈「鳳凰涅槃私人定製」微電影製作啟動儀式前晚在北京舉行。內地影星徐暉、陶虹夫婦等現場助陣，徐暉將擔任該項目的藝術指導。該項目的首部作品——陶虹家族微電影正在緊張拍攝中。徐暉、陶虹在現場表示，期待該項目能向社會更好地弘揚中華民族的孝道文化。作為鳳凰涅槃私人定製的

藝術總指導徐暉、陶虹也表示，將對每一部私人定製作品的藝術性、觀賞性進行藝術指導。主辦方期待中國傳統的孝道文化傳承能走出國門。在活動現場，徐暉和陶虹還為擔任鳳凰涅槃私人定製總製片的姐姐陶平送上生日祝福，上演了溫馨動人的一幕。上有老、下有小的生活讓陶虹真切地體會到了「孝順」的意義。她表示，孝順不單單是有錢給爸媽花，帶他們去玩，更重要的是能夠



徐暉、陶虹為姐姐陶平送上生日祝福。

順應他們的心意。其中，「順」更多的是要體會老人的心情，能夠站在他的角度想問題。她並呼籲，年輕人多與父母溝通。徐暉則表示，陶虹在孝順父母這方面做得很好，她對雙方父母的照顧總讓人感動。